

БЛАГОДАРНОСТЬ

Генеральное консульство Федеративной Республики Германия в Санкт-Петербурге выражает благодарность педагогу государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 157 им. Е.М.Ольденбургской» Кондратьевой Марине Владимировне за активное участие в организации и проведении совместного российско-германского молодёжного фестиваля „ЭКОвидение 2017”.

Желаем Вам всего доброго и дальнейших успехов в деле экологического воспитания подрастающего поколения!

Э. Адерхольд

Генеральный консул

Edu Aders



Санкт-Петербург
13 декабря 2017 года